
Notulen eerste bestuursvergadering dd 14-12-2006 
Aanwezig; Frans Theuns, Lida van Vuure, Laura van den Berge, Olaf Jacobs en Eric en 
Sylvia Hoornstra. 

 

De statuten van de vereniging eigen huis die wij gaan hanteren voor de kopersvereniging 
hebben we doorgenomen. 
 
Als we praten over leden, hebben we het over huishoudens. In onze situatie betekent dit 
dat er 17 huishoudens lid worden van de vereniging en dus 17 leden kunnen stemmen. 
Per huis wordt dus 1 stem uitgebracht. 
 
Voorts hebben we Frans tot voorzitter, Lida tot secretaris en Laura tot penningmeester 
benoemd. Olaf en Eric zijn de verdere bestuursleden. 
Wat betreft het voorzitten van de vergaderingen kan Frans een vervanger uit het bestuur 
aanwijzen mocht hij verhinderd zijn. Ditzelfde geldt voor de secretarisfunctie van Lida. 
Het notuleren kan desgewenst rouleren. 
 
Bouwtechnische vragen, zeker als die gelden voor 2 of meer leden, kunnen neergelegd 
worden bij het bestuur.  
Hiervoor komt er op het forum nog een apart onderwerp “bestuur”.   
Vragen omtrent gespecialiseerd individueel meerwerk mag betreffende persoon zelf 
regelen. 
 
De gegevens van de bestuursleden met legitimatie zijn verzameld en doorgegeven aan 
Jeroen Kuyper i.v.m. de definitieve oprichting van de vereniging. 
 
Voorts is het huishoudelijk reglement besproken. 
Aan eenieder de vraag dit alvast voor de komende ledenvergadering door te nemen. 
Ze zijn te vinden op de downloadpagina van de website. 
 
Tevens dient per huishouden een ingevuld aanmeldformulier meegenomen te worden 
naar de ledenvergadering. Zie hiervoor ook de downloadpagina van de website. 
 
In artikel 7 van het huishoudelijk reglement staat de benoeming van een bouwtechnisch 
adviseur.  
Vanuit het bestuur zou dat geregeld kunnen worden echter misschien is er een lid die daar 
geschikt voor denkt te zijn (bijv. met een bouwkundige achtergrond) dan horen we dat 
graag op de ledenvergadering!! 
 
Betreffende artikel 10 heeft het bestuur bepaald dat er minimaal 11 leden aanwezig 
moeten zijn wil een stemming bindend zijn. 



Artikel 11 : het entreegeld is bepaald op € 50,00 
De bedoeling is dat dit bedrag z.s.m., maar uiterlijk binnen twee weken met vermelding 
van bouwnr overgemaakt wordt!! 
 
Indien dit NIET binnen twee weken ontvangen is geldt artikel 3 dat betreffend lid dan 
door het bestuur uit het lidmaatschap ontzet wordt. 
 
Zodra er een rekeningnummer op naam van de vereniging geopend is wordt dat op de site 
geplaatst en volgt er een melding via de mail. 
 
Wat de controle op het bestuur en de boekhouding betreft zal dat zoveel mogelijk 
plaatsvinden via de website. 
De dagafschriften van de rekening zullen daarop geplaatst worden, zo ook de notulen van 
de bestuurs- en ledenvergaderingen. 
 

In week 2 van januari volgt een ledenvergadering. 
Te weten op vrijdag 12-01-2006  
Wagenweg 10 c 
1442BX Purmerend 
Aanvangstijd 20.00 uur  
 
In de ledenvergadering willen we ook een “inkoopcommissie “ in het leven roepen. 
Het gaat er hierbij om voor meerdere leden zaken goedkoper in te kopen. 
Hierbij kan gedacht worden aan vloeren, stucwerk, rolluiken etc. 
De vraag aan iedereen is dan ook alvast te bedenken of hij/zij daarin ook een bijdrage kan 
leveren d.m.v. zijn of haar werk, kennissen etc. 

 

NB. De kopersvereniging is per 20-12-2006 ingeschreven bij de 
vereniging eigen huis. 
Voorwaarde is wel dat iedereen ook individueel lid wordt (per huishouden 
natuurlijk)!! 

Dat kan via onderstaande link. 
http://www.eigenhuis.nl/VerenigingEigenHuis/Lidmaatschap/Aanmelden.htm
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